

Literárna autorská a interpretačná súťaž „KOVÁČOVA BYSTRICA“ už neoddeliteľne patrí ku kultúre mesta pod Urpínom. Organizátor súťaže INFORMAČNÉ CENTRUM MLADÝCH BANSKÁ BYSTRICA odštartoval v tomto roku už XXI. ročník tejto, deťmi a mládežou veľmi obľúbenej súťaže. Súťaž sa každoročne koná na počesť Mikuláša Kováča, všestranného umelca, básnika, dramaturga, režiséra, publicistu, estéta, ktorý žil a pôsobil v meste Banská Bystrica.



Dňa 27. marca 2025 sa otvorili brány Štátnej vedeckej knižnice Banská Bystrica, Literárneho a hudobného múzea Banská Bystrica, aby privítali 117 súťažiacich z rôznych kútov Slovenska. Okrem mladých ľudí z banskobystrických škôl, sa do súťaže zapojili žiaci základných a stredných škôl z Banskej Štiavnice, z Brezna, z Hriňovej, z Krupiny, z Martina, z Novej Bane, z Turčianskych Teplíc a zo Zvolena. Svoje interpretačné výkony si prišlo zmerať celkom 61 recitátorov poézie i prózy, do literárnej časti súťaže poslalo svoje diela 56



nádejných autorov, ktorým na literárnom seminári odborná porota poskytla množstvo rád, či už z oblasti poézie alebo prózy. V tomto ročníku dosiahla autorská aj interpretačná súťaž opäť vysokú úroveň.

Tí, ktorým sa v súťaži darilo najviac, si odniesli diplomy a hodnotné knižné tituly.

Okrem prvých troch miest

v každej oblasti a kategórii si ocenenia mohli odniesť aj jeden laureát a jeden absolútny laureát XXI. ročníka súťaže.

Titul laureáta a cenu Informačného centra mladých Banská Bystrica získala žiačka Konzervatória J. L. Bellu, Skuteckého 27, Banská Bystrica ALEXANDRA HAASOVÁ za interpretačný výkon prózy v III. kategórii.

Titul absolútného laureáta a zvláštnu cenu primátora mesta Banská Bystrica si prevzala z rúk



viceprimátora mesta Banská Bystrica Ing. Martina Majlinga žiačka SOŠ pedagogickej, Ul. SNP 509/116, Turčianske Teplice ŠARLOTA ŠOLTÉSOVÁ za interpretačný výkon poézie v III. kategórii.

Jej prednes poézie na záver bol skutočným zážitkom, ktorý mnohým zarosil oko slzou dojatia a dal krásnu bodku za vydareným XXI. ročníkom súťaže Kováčova Bystrica.

Organizátor súťaže Informačné centrum mladých Banská Bystrica aj touto cestou ďakuje mestu Banská Bystrica, Štátnej vedeckej knižnici Banská Bystrica Literárnemu a hudobnému múzeu, sponzorom, hosťom, školám, pedagógom, odbornej porote a predovšetkým mladým súťažiacim, ktorí nám spríjemnili tento jarný deň.



Veríme, že táto úspešná súťaž bude mať pokračovanie a prajeme jej všetko dobré do ďalších ročníkov.



INFORMAČNÉ CENTRUM MLADÝCH
BANSKÁ BYSTRICA
www.icm.sk